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8 DANA autobusom 

1. dan, Veliki četvrtak, 12.04.2012. 
Polazak autobusa u 21:00 čas sa parkinga ispred Sava centra (savska strana). Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora, pasoških i carinskih 
formalnosti. 
2. dan, Veliki petak, 13.04.2012. 
Putovanje kroz Grčku prema Igumenici. Ukrcavanje na brod do Krfa. Dolazak na Krf u kasnim popodnevnim satima. Prisustvovanje ceremonijama 
iznošenja Plaštanica u gradu Krfu. Nakon iznošenja Plaštanice iz Mitropolije polazak za Ipsos. Smeštaj u studije. Noćenje. 
3. dan, Velika subota, 14.04.2012. 
Polazak za grad Krf u 08.00 h. Prisustvovanje svečanoj litiji i iznošenju moštiju Sv. Spiridona-čudotvorca. Poseta Srpskoj kući (muzeju sa eksponatima iz 
perioda boravka naše vojske i vlade na Krfu 1916-1918.god.).  U 11.00 prisustvovanje jedinstvenoj ceremoniji “bacanja vrčeva”. Odlazak na ostrvo Vido, 
obilazak spomen-kosturnice  i polaganje venaca u “Plavu grobnicu”. Panoramsko razgledanje zaliva Garica, Kanona, crkve Vlaherne i manastira 
Pontikonisi (zaštitni znak ostrva). Povratak u studije. Slobodno vreme. U 21.00 polazak za grad Krf, prisustvovanje veličanstvenoj jedinstvenoj proslavi 
Vaskrsa uz litiju, svetlost stotina hiljada upaljenih sveća-lambada, paradu filharmonijskih orkestara, sa nezaboravnim vatrometom… Povratak u studije. 
Noćenje. 
4. dan, Vaskrs, nedelja, 15.04.2012. 
Polazak za grad Krf na Vaskršnju liturgiju i pričest. Put kroz središnji deo ostrva do jedne od najlepših plaža na Krfu, Glifade, gde na otvorenom  možete 
uživati u prijatnoj atmosferi kluba na plaži “ALOHA”. U večernjim satima organizovan fakultativni odlazak u tavernu poznatu po sjajnim “grčkim 
večerima”, uz bogat program, specifične krfske, ali i nadaleko poznate grčke plesove, nošnje, muziku, kvalitetnu lokalnu kuhinju i sjajnu zabavu. 
Povratak u studije. Noćenje. 
5. dan, ponedeljak, 16.04.2012.  
Poseta fabrici kum-kvota, retke citrusne biljke od koje se samo na Krfu spravljaju slatkiši i jedinstvena alkoholna pića, idealna za suvenir sa Krfa. Polazak 
za očaravajuću Paleokastricu, poseta vizantijskom manastiru posvećenom Uspenju Presvete Bogorodice. Odlazak na vidikovac “Golden Fox” sa 
fascinantnom panoramom. Poseta Sidarima i čuvenom “kanalu ljubavi” (Canal d'Amour) gde je priroda formirala neverovatne plaže i vidikovce među 
peščanim stenama. Povratak u studije. Noćenje. 
6. dan, utorak, 17.04.2012. 
Napuštanje studija u ranim jutarnjim satima, polazak za grad Krf, ukrcavanje na brod za Igumenicu. Put do Meteora, poseta radionici ikona, gde se 
može videti način njihove izrade. Panoramsko razgledanje čudesnih manastira podignutih na vrhovima stena ovog, u svetu poznatog geološkog  
fenomena. Poseta jednom od manastira u monaškom gradu zasnovanom još u 11. veku. Nastavak puta. Poseta izvoru sv. Petke sa čudotvornim 
moštima u dolini Tembi. Dolazak u Paraliju. Smeštaj u studije. Noćenje.  
7. dan, sreda, 18.04.2012. 
Napuštanje studija i put do Soluna. Panoramsko razgledanje Soluna: Bela kula, spomenik Aleksandru Makedonskom, Galerijusov slavoluk, Rotonda, 
crkva Panajia Halkeon, crkva svetog Dimitrija zaštitnika Soluna... Odlazak na Srpsko vojničko groblje-Zejtinlik. Nakon toga slobodno vreme za šetnju i 
šoping. Povratak za Beograd u kasnim popodnevnim satima. Put uz kraća usputna zadržavanja radi odmora, pasoških i carinskih formalnosti. 
8. dan, četvrtak, 19.04.2012. 
Dolazak u Beograd u jutarnjim satima. Završetak programa.  

Cena aranžmana: 239 Eur 
(cena važi za uplate do 15.03.2012.) 

Cena aranžmana je po osobi u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima.  
Uplate u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu za efektivu Societe Generale banke na dan uplate. 

Način plaćanja:          - akontacija 40%, ostatak 10 dana pred put  
                            - platnim karticama (MASTER CARD, MAESTRO, VISA, DINA CARD)  
                                   - čekovima na jednake mesečne rate do 15.05.2012. godine 
CENA ARANŽMANA  UKLJUČUJE:      CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
- prevoz autobusom turističke klase     - obavezno  zdravstveno osiguranje     
    ( klima, tv, audio oprema, prosečne udobnosti, bez usluge hrane i pića)                cena: 561 Din (0-18god), 842 Din (19- 70god) 
- prevoz brodom Igumenica - ostrvo Krf - Igumenica   - grčko veče (27 Eur)                                                             
- na Krfu: 4 noćenja u studijima      - ishranu i lične troškove putnika  
- razgledanja prema programu                
- ulaznice u manastir na Meteorima  
- prevoz brodićem do ostrva Vido 
- u Paraliji: 1 noćenje u studijima  
- pratnju stručnog vodiča  i organizaciju putovanja.  
 
Smeštaj: Studiji Zevs, B kategorije, na Krfu u mirnom delu Ipsosa, na oko 350m od plaže, imaju bazen i baštu. Studiji imaju 
jednostavan nameštaj, kuhinju opremljenu osnovnim posuđem, kupatilo. U Paraliji studiji Erato/Mediteranean, B kategorije, 200 m od 
plaže i centra mesta. Studiji imaju jednostavan nameštaj, kuhinju opremljenu osnovnim posuđem, kupatilo. 

 
Minimum za realizaciju programa kao i grčke večeri je 40 putnika. 

Agencija ima pravo otkaza putovanja zbog nedovoljnog broja putnika 5 dana pred put. 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije TEOXENIA TRAVEL, licenca OTP 46, od 01.02.2010. Cenovnik br. 1, 21.09.2011. 



 
 
Napomena: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanja sa prebivalištem na 
teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta 
Ministara EU. Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, 
za putovanje u zemlje Šengena, moraju posedovati vizu zemlje u koju putuju. Vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu 
sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom 
slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu 
državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. 
Neophodna viza za vlasnike novih biometijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Minsitarstvu unutrašnih 
poslova u Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA). 
 
 

KRF - Položaj: Jonsko more, Eptanezija ( grupacija 7 ostrva),  
Glavni grad: Krf,  
Površina ostrva: 592 km2,  
Dužina obale: 217,  
Broj stanovnika: 113.472 (2001),  
Prosečna letnja temperatura 28°,  
Znamenitosti : grad Krf pod zaštitom UNESCO -a , Srpska kuća, ostrvo Vido, manastir Paleokastrica, tvrđava 
Angelokastro, Ahilion (letnjikovac princeze Elizabete), Akvalend … 
 
Krf je ostrvo jedinstveno po raznolikosti prirodnih lepota i bogatstvu tragova prošlosti, gde možete pronaći sve od 
čudesnih vidikovaca, prelepih peščanih, šljunkovitih plaža, stenovitih uvala, maslinjaka do kulturno-istorijskih 
znamenitosti, luksuznih hotela, mnogobrojnih klubova, diskoteka, taverni... Vino, muzika mandoline, duh 
venecijanskog šarma i burni noćni život učiniće Krf destinacijom kojoj ćete se vraćati...  
 
Ipsos je mesto u kome se nadmeću lepote  tirkiznih voda Jonskog mora, prelepih vrtova i bujne mediteranske 
vegetacije. Lepeza ponude namenjene turistima  je ogromna: hoteli raznih kategorija, sportovi na vodi i kopnu, brojne 
kafeterije na plaži, internacionalni restorani, suvenirnice, zlatare, butici... To sve je, naravno praćeno izuzetnom 
gostoljubivošću meštana, koji prema našim turistima, kao retko gde u svetu ne kriju svoju naklonost. 
 

Uskrs na Krfu je spektakularan i nezaboravan. Svako bi barem jednom u životu trebao da poseti Krf u vreme ovog najvažnijeg hrišćanskog 
praznika. Uskrs se inače svugde u Grčkoj slavi veoma svečano, ali zbog raznolikosti običaja i mešanja tradicija Krf je počastvovan izuzetnim 
proslavama ovog praznika.. Stoga ne čudi dolazak stotina hiljada posetilaca iz cele Grčke i sveta koji žele da prisustvuju ovom događaju. 
Neposredno pre Uskrsa  se na listama čekanja za letove prema Krfu nalaze hiljade putnika. 
 
Na Veliki petak se plaštanica iznosi iz crkve sv. Spiridona. Cvećem ukrašene plaštanice na svojim rukama nose vojnici,     mornari, učenici 
gimnazija, uz pratnju filharmonijskih orkestara koji u tužnim povorkama sviraju posmrtne marševe.Sledećeg dana, na Veliku subotu se u 
litiji iznose mošti svetog Spiridona, čudotvorca i zaštitnika Krfa. U 11.00 sati nastupa “bacanje vrčeva” koje izaziva veliko uzbuđenje kod 
desetine hiljada prisutnih na gradskim ulicama. Na očigled posmatrača sa stotina prozora se na pločnik bacaju vrčevi svih veličina punih 
vode. Krhotine se na kraju uzimaju kao suveniri za sreću. Ne zna se tačno poreklo  ovog običaja, ali se pretpostavlja da označava protest 
zbog Judine izdaje, ili po drugom tumačenju protest zbog Hristovog raspeća.  
 
Kasno uveče tog dana polazi litija iz crkve sv. Petke. Po dolasku na gornji deo trga Esplanada u ponoć, Mitropolit krfski objavljuje Hristos 
anesti (Hristos voskrese) i tada se pali na stotine hiljada lampada (sveća), sa Stare tvrđave odjeknu pucnji topova, pali se osvetljenje na 
velikom krstu i počinje vatromet koji traje dugo…Ceo događaj izaziva oduševljenje i nezadržive emocije kod svih koje ostaju kao uspomena 
zauvek. 
Razlog zbog kog je važno posetiti Krf  je i taj što je važan deo srpske istorije vezan za ovo predivno ostrvo. Nakon golgote koju je proživela 
po prelasku preko Albanije, srpska vojska je sa velikim brojem civila našla utočište i oporavak na Ostrvu spasa, kako su Krf tada nazvali.  U 
periodu od 1916. pa sve do 1918. godine ovde se nalazi celokupni državni aparat Srbije na čelu sa kraljem Petrom I Karađorđevićem. Nakon 
vrlo kratkog perioda vojska se oporavila i odmah krenula na Solunski front i oslobađanje zemlje od okupatora.   
Poseta fabrici kum quat-a je nazaobilazna. Kum quat je retka citrusna, žbunasta biljka koja vodi poreklo iz istočne Azije. Biljka ima izgled 
malih mandarina oblika urme. Uspeva na još 4 mesta u svetu, ali se jedino na Krfu kandira, spravljaju slatkiši i liker, koji predstavljaju 
jedinstven suvenir koji se može poneti sa Krfa. 
 
Na kraju treba pomenuti i jedinstvene grčke večeri na Krfu. Pored poznatog folklora koji se može videti i u ostalim delovima Grčke, ovde se 
može osetiti šarm Venecije u živopisnim nošnjama i zvucima mandoline.  
Savet svim putnicima je da, pored lepog raspoloženja i dobre fizičke spremnosti, na put ponesu i višeslojnu, nepromočivu 
odeću i vodootpornu obuću. 

 

METEORI - Jedan od najvećih geoloških fenomena zemlji. Podseća na kamene gorostase na čijim vrhovima obitavaju 
manastiri još iz 14.veka. Suosnivač ove monaške zajednice je prepodobni Joasaf-poslednji izdanak loze Nemanjića. U 
Velikom  Meteoronu se čuva povelja Cara Dušana.                             
Staro selo-  Paleo Panteleimonas je selo staro 500 godina, koje je nakon rušenja obnovljeno i preurađeno u turističku 
atrakciju. Danas je ovo selo pod zaštitom UNESCO-a i svojim autentičnim izgledom na meti je svih turista koji se nadju u 
njegovoj blizini. 
 



SOLUN -  jedan od najstarijih gradova Evrope, drugi po veličini grad u Grčkoj i najznačajnija luka Balkana. Mnogobrojni 
muzeji i crkve, srpsko vojničko groblje-Zejtinlik, prometne gradske ulice i simbol grada  Bela Kula  su samo neke od 
atrakcija koje privlače brojne posetioce.  


